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Χαλκίδος Χρυσόστομος: Εκκλησία σημαίνει 
κοινωνία, μοίρασμα, συμμετοχή
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την Κυριακή 4 Ιανουαρίου 2026, το απόγευμα, στο Πολιτιστικό-
Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, έλαβε 
χώρα η τελετή ευλογίας της αγιοβασιλόπιτας της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής-Ψαλτικής Τέχνης και του Ραδιοφωνικού 
Σταθμού της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, παρουσία του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. 
Χρυσοστόμου, του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Σκοπέλου κ. 
Νικοδήμου και του Γενικού Διευθυντού της Επικοινωνιακής και 
Μορφωτικής Υπηρεσίας της Εκκλησίας της Ελλάδος κ. 
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Αλεξάνδρου Κατσιάρα.

Κατά τη διάρκεια της εκδηλώσεως, οι χορωδίες της Σχολής απέδωσαν επίκαιρους 
εκκλησιαστικούς ύμνους και παραδοσιακά κάλαντα της Πατρίδος μας, 
ευφραίνοντας τους προσελθόντες και αποσπώντας το θερμό χειροκρότημα και τον 
ενθουσιώδη έπαινό τους.
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Επίσης, με την ευκαιρία αυτή, απονεμήθηκαν Διπλώματα και Πτυχία στους κάτωθι 
αποφοίτους της Σχολής.

Διπλωματούχοι:

Χρήστος Μπισιώτης, με βαθμό άριστα (9,5).

Βασίλειος Τόλης, με βαθμό λίαν καλώς (9).

Ιωάννης Τεβεκέλης, με βαθμό άριστα (9,8).

Χρήστος Τοπαλίδης, με βαθμό λίαν καλώς (8,9).

Πτυχιούχοι:

Διάκ. Σταύρος Καλαφάτης, με βαθμό λίαν καλώς (9,3).

Θεόδωρος Καμπέρης, με βαθμό λίαν καλώς (9,2).

Δημήτριος Λαλανίτης με βαθμό λίαν καλώς (9).

Δημήτριος Μακαρώνας, με βαθμό λίαν καλώς (9).

Ευαγγελία Μεθοδιάδου, με βαθμό άριστα (9,8).

Γεώργιος Αλεξίου, με βαθμό λίαν καλώς (9,2).

Κατόπιν ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, αφού συνεχάρη τους επιτυχόντες, 
ευχαρίστησε τον Διευθυντή της Σχολής, κ. Δήμο Τσίμπο και όλο το Διδακτικό 
Προσωπικό της Σχολής και των Παραρτημάτων της και τον Διευθυντή του 
Ραδιοφωνικού Σταθμού, πρωτοπρεσβ. Ευάγγελο Γαλάνη, τους Τεχνικούς, τους 
υπαλλήλους και όλους τους παραγωγούς των εκπομπών. Μάλιστα, επεσήμανε ότι 
είτε με την καλλιέργεια και εκμάθηση της Βυζαντινής Μουσικής, αλλά και με την 



διάδοση του λόγου της Εκκλησίας κατορθώνεται η επικοινωνία σε μια εποχή που 
προωθείται ολοένα και πιο πολύ η ατομικότητα. Κλείνοντας δε, εξήρε την τιμητική 
παρουσία του κ. Αλ. Κατσιάρα, ο οποίος, ως συνεργάτης του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, κόμισε και τις εόρτιες 
ευχές του.

Αμέσως μετά, ο Θεοφιλέστατος κ. Νικόδημος ευλόγησε την αγιοβασιλόπιτα και 
όλοι, αφού έλαβαν, ο καθένας το κομμάτι του, είχαν την ευκαιρία θερμής 
επικοινωνίας.



  
















